

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2021年10月14日 星期四【今日4版】
辛丑年九月初九 热线:84683100 传真:84683106
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮20℃~27℃
小雨转中雨,偏北风3-4级。

总第4261期
2021年第166期

江苏银行 高邮支行
BANK OF JIANGSU GaoYouSubBranch

江苏银行定期存款

1年期利率 2.10% 2年期利率 2.70%

3年期利率 3.35% 5年期利率 3.85%

(1万元起)

咨询热线:85838563 85838518
地址:高邮市文游中路160号(原行政服务中心南侧)



我市脱贫攻坚暨对口帮扶支援工作受省表彰

本报讯(记者 翁正倩)8日,江苏省脱贫攻坚暨对口帮扶支援合作评选表彰工作领导小组办公室发出公告,确定308个集体、545名个人为全省脱贫攻坚暨对口帮扶支援合作先进集体、先进个人拟表彰对象。其中,我市农业农村局、送桥镇委员会拟表彰为先进集体。陕西省米脂县政府办副主任(挂职)、高邮镇副镇长杨大忠,甘垛镇农业农村局局长倪长春,扬州市对口支援新源县前方指挥组干部人才处处长、新疆新源县委组织部副部长(挂职)、市委组织部干部培训办公室主任韩志新,陕西省米脂县一中原教师(挂职)、周山镇初级中学高级教师戴生明拟表彰为先进个人。

“十三五”以来,我市严格按照中央、省及扬州市关于农村扶贫工作的部署和要求,高度重视农村扶贫工作,大力推进低收入农户脱贫奔小康工程和经济薄弱村脱贫攻坚工程,全市农村扶贫工作再上新台阶。截至2020年底,全市6995户、13571名建档立卡低收入人口全部脱贫,高质量实现了“两不愁三保障”,全市175个行政村村集体经营性收入全部达45万元以上,实现了“户脱贫、村达标”的脱贫目标。同时,我市还认真落实扶贫协作、经济合作和定点帮扶各项政策要求,自2017年与陕西米脂县结对以来,从人、财、物、智等多方面给予全方位支持,高邮米脂对口帮扶协作取得丰硕成果,建立了两地联席会议制度,党政领导实现常态化互访,干部人才实现针对性交流,协作资金项目有效落实,三镇三村结对帮扶扎实推进,社会捐资助学赢得广泛赞誉。截至2020年底,我市累计投入苏陕扶贫协作财政援助资金数7171万元、镇村帮扶资金990万元、社会帮扶资金520.77万元,实施各类协作项目15个、镇村项目22个,形成了多渠道、多领域帮扶与合作格局。

省农户小额普惠信用贷款推进座谈会在邮召开

本报讯(记者 葛维祥 通讯员 陆子建)12日下午,全省农户小额普惠信用贷款推进情况调研首场座谈会在邮召开。市委常委、常务副市长王学峰出席会议。

会上,王学峰介绍说,高邮始终把“三农”工作摆在重要位置,坚持以农业供给侧结构性改革为主线,着力扩规模、调结构、拓品牌、延链条,大力发展现代高效农业,先后创成全国全程机械化示范县、中国大闸蟹生态养殖示范区、国家级罗氏沼虾养殖标准化示范区、国家级电子商务进农村综合示范县,获评一批国家和省级绿美村庄。在省农业农村厅和省联社签署战略合作协议后,我市积极推进落地落实,市农业农村局与市农商行签署金融服务乡村振兴全面战略合作协议,启动乡村振兴双向挂职机制。高邮农商行始终坚持以助力经济发展为导向,在省级合作框架下,以农户小额普惠信用贷款为撬动点,支持了全市70%以上的中小企业,80%以上的个人消费和90%以上的农户生产。

王学峰表示,下一步,高邮将深入贯彻落实国家和省、市工作部署,紧扣乡村振兴战略总要求,加快农业农村现代化,让产业壮起来、乡村美起来、农民富起来,让农业更有奔头、农村更有看头、农民更有盼头,进一步擦亮高邮农业大市金字招牌。

张利主持召开市委机构编制委员会2021年度第一次会议——

管住管好用活机构编制 提升机构编制工作能效

本报讯(记者 黄霏霏)13日上午,市委书记、市委机构编制委员会主任张利主持召开市委机构编制委员会2021年度第一次会议,研究部署机构编制有关工作事项。他强调,要继续加强组织、协调、服务,管住管好用活机构编制,不断提升机构编制工作能效,为现代化新高邮建设提供有力的体制机制保障。市领导王学峰、许辉参加会议。

在听取机构编制有关工作事项汇报以及各方面意见建议后,张利指出,要旗帜鲜明讲政治,牢牢把握机构编制工作正确政治方向。要强化政治建设,夯实工作合力,抓牢具体工作。要统筹使用编制资源,推动机构编制管理服务提质增效。

要持续强化刚性约束,继续树牢机构编制“红线”意识,组织、人社、机构编制部门要围绕优化协同高效、机构编制法定化,推动机构编制资源更好地服务市委、市政府中心工作;要持续加大创新挖潜力度,进一步提升现有编制资源使用效益,树牢各类编制资源“一盘棋”意识;要持续加强监督检查,实现监督检查制度化、规范化。

张利要求,要深化巩固各项改革,聚焦关键环节全面加强党的领导。要持续健全党的全面领导体制机制,深入完善基层“三整合”改革,积极探索开发园区“去行政化”改革,统筹推进深化事业单位改革。要坚持从严从实,扎实推动各项工作

稳步开展。工作责任要实,进一步强化责任担当,优化机构编制布局结构,加大统筹协调力度,充分发挥机构编制资源的正向激励和反向约束作用。工作态度要实,继续坚持“实”字当先,进一步巩固和深化现有改革,真正做到“管得牢、用得活、把得好”,加快推进市域社会治理和治理能力现代化。工作方法要实,坚持深入基层、深入实际,真正解决机构编制工作突出问题,坚持问题导向,建立机构编制工作超前研判机制,推动机构编制各项工作可检验、可衡量、落地有痕,不断提升机构编制工作能效,奋力开创新时代机构编制工作新局面,为现代化新高邮建设提供有力的体制机制保障。

市选举委员会召开第一次全体会议

本报讯(记者 黄霏霏)12日上午,市人大常委会主任、选举委员会主任张秋红主持召开市选举委员会第一次会议。市委常委、组织部部长、选举委员会副主任许辉,市人大常委会副主任、选举委员会副主任孙明如,副市长、选举委员会副主任周伟参加会议。

会议讨论通过了市、乡镇两级人大换届选举工作计划并确定选举日;讨论通过了选民登记办法,市直系统和经济开发区选举工作领导小组名单以及选举办事机构人员名单。

就做好市选举委员会工作,张秋红要求,要提高政治站位,强化责任意识,主动接

受市委的领导,坚决贯彻市委的部署和要求,使换届选举工作始终在市委的领导下有序进行。要认真履行职责,凝聚工作合力,按照职责分工,认真负责、扎实细致做好各自工作。要严肃换届纪律,确保选举风清气正,严格执行有关换届规定和法律法规,用铁的纪律保证换届选举顺利进行。

农工党高邮市基层委员会成立

本报讯(记者 王莹)13日上午,农工党高邮市基层委员会成立大会召开,会议选举产生了第一届农工党高邮市基层委员会领导班子。农工党扬州市委主委赵建芳,我市政协主席徐永宝,市委常委、组织部部长许辉,市委常委、统战部部长曹伟伟,副市长王薇,市政协副主席张拥军出席会议。

曹伟伟在会上指出,农工党高邮组织自2013年成立以来,在中共高邮市委和上级农工党组织领导下,认真贯彻党的路线、方针、政策,在不断加强自身建设的同时,围绕我市中心工作参政议政,发挥自身优势和特长,开展多种形式的社会服务,各项工作都取得了很好的成绩。他希望新的第一届农工党基层委员

会进一步深化思想政治工作,不断提高政治把握能力;进一步发挥自身优势,认真履行参政议政职能;进一步加强自身建设,全面提高整体素质,不断开创各项工作新局面。

经投票选举,王薇当选农工党高邮市基层委员会主委,并主持召开了农工党高邮市基层委员会下设支部成立会议。

全市学校、托幼机构及校外培训机构核酸检测工作会议召开

本报讯(记者 赵妍东方)13日下午,全市学校、托幼机构和校外培训机构核酸检测工作会议召开,专题部署我市学校、托幼机构和校外培训机构核酸检测工作。市委常委、组织部部长许辉出席会议并讲话,副市长王薇主持会议。

会上,许辉要求,要从严从紧,切实提高思想认识,坚持生命至上、师生至上,坚决杜绝麻痹松懈思想,做实做细核酸检测工作;要落细落小,切实做好各项举措,全面精细做好准备、周到详细制定预案、严密细致组织实施,推动各项工作细致到

位;要抓牢抓实,切实强化工作责任,做到组织领导再加强、统筹协调再加力和督导检查再加压。同时,还要加大宣传引导,让大家第一时间了解相关政策和政策和工作,积极配合学校、托幼机构及校外培训机构核酸检测工作。

会上,王薇对该项工作提出具体要求。市卫健委相关负责人对我市该项工作方案进行了解读;市教体局主要负责人结合我市实际对该项工作进行了部署安排。

77岁党员志愿者沈学余:创建有我 乐在其中

□ 通讯员 蒋寅 记者 赵妍东方

12日上午九时许,孟城路的塑胶跑道上,南海社区党员志愿者沈学余带着小红帽、身着志愿者服装正在捡拾垃圾。看到路对面自行车停放不整齐,他随即放下手中的活一路小跑过去。“每天为创建忙活已经习惯了,也很快乐。”沈学余笑着说。

今年77岁的沈学余,是一名有着54年党龄的老党员。2015年,我市全国文明城市创建的号角吹响以来,已在社区做了15年志愿者工作的沈学余毛遂自荐,主动加入社区“五老”志愿者团队,积极参与全国文明城市创建的各项工作。2020年,是

全国文明城市创建的最关键时刻,沈学余每天进网格,随身携带工具及时清除顽固“牛皮癣”,捡拾垃圾和香烟头等。“文游路、南海路、环城路、琵琶路、万金路这几条路都跑烂了,每天都要‘巡查’一遍,回家睡觉才安心。”在沈学余的带动下,社区内不少“五老”志愿者也纷纷加入到文明城市创建的行列。目前,社区已有20名“五老”志愿者,其中老党员有12名。

“2020年,高邮创成全国文明城市,我高兴得一夜都没睡着!”沈学余感慨道,创建的艰辛不言而喻,但是创建的成果惠及的还是我们老百姓。原来南海社区有很多无物管老小区,现在通过创建,小区环境

整洁了,居民的幸福感和安全感随之而来。采访中,沈学余带着记者在南海社区逛了逛,他当起了“导游”。“你看,现在这些无物管小区环境整治,街头公厕改造升级免费开放干净卫生,背街小巷硬化整治换‘新装’,城市广场随处可见,我们就像生活在花园里……”说到南海社区辖区内的每一处变化,沈学余神采飞扬,喜悦与自豪之情溢于言表。

“现在,高邮又在争创全国文明城市,我感到非常好!”沈学余表示,作为社区的优秀志愿者,他将一如既往带领社区“五老”志愿者,继续发挥余热,展现南海社区“五老”志愿者的“精气神”,为创建全国文明城市典范城市贡献自己的绵薄之力。

创典范 百姓谈

今日总值班
值班编委
责编 金婧

侯军
郭玉梅
版式 纪雷